
 

أجد ناتج الجمع : -1  

  3125            4672               1743  

+6713          +1503             +456  

                  

  7068            674                 2014          

+1254         +7620              +6703            

 

أجد ناتج الجمع : -2  

4137  +2312 ................ =  

7654  +1723  =................  

1070  +1378 ................ =  

3021  +6543 ................ =  

325    +3654 ................ =  

 

 



 

 

 

وبقي معه  1341اشترى تاجر مجموعة من أكياس السكر بمبلغ  -3

ماالمبلغ الذي كان مع التاجر قبل شراء أكياس السكر ؟ 1611  

   ...............................................................  

 

335،  480أقدر ناتج جمع العددين   -4  

    ............................................................  

 

أكمل النمط : -5  

2621  ،4623  ،6625 ........ ، ........ ،  

7312  ،7333  ،7354 ........ ،  ........ ،  

2244  ،2250  ،2255 ........ ، ........ ،  

 

 

 

 

 

 

انقروا هذه الصورة أو 

ابحثوا عنه الآن على 

متجر جوجل بلاي واكتبوا 

هناك "قصص اطفال 

 فلاش توونز"

https://play.google.com/store/apps/details?id=air.KidsStories

